

POSUDEK VEDOUCÍHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno studenta: Natálie Kubínová

Název bakalářské práce: Ochrana životního prostředí v podniku

Cíl práce: Zhodnocení přístupu vybraného podniku Knorr-Bremse k životnímu prostředí

Jméno vedoucího bakalářské práce: Ing. Bc. Ladislava Míková

	Výborně	Velmi dobře	Dobře	Neprospěl
I. Hodnocení zpracování tématu studujícím:				
Splnění cíle práce		x		
Volba metod a jejich aplikace při zpracování tématu		x		
Hloubka provedené analýzy		x		
II. Hodnocení struktury a obsahu práce:				
Přehlednost a logická stavba (struktura) práce		x		
Aktuálnost a vhodnost použitých pramenů		x		
Schopnost studujícím zpracovat získané podklady		x		
Přiměřenost a srozumitelnost závěrů práce		x		
Formulování vlastních názorů studujícím		x		
III. Hodnocení formy a stylu práce:				
Formální úprava práce (text, tabulky, grafy)		x		
Stylistická úroveň práce		x		
Práce s českou literaturou včetně odkazů a citací		x		
Práce se zahraniční literaturou včetně odkazů a citací		x		
Posouzení výsledku kontroly plagiátorství v IS STAG	Posouzeno bez výhrad			x
	Posouzeno s výhradami			

Vyjádření minimálně v rozsahu 10 řádků k bakalářské práci z hlediska splnění jejích cílů, využití metod řešení a návrhů opatření včetně formální úpravy, práce s literaturou a její citace (uveďte na druhou stranu posudku).

Otázky k obhajobě bakalářské práce:

V práci navrhuje, aby zaměstnanci byli pravidelně proškolení v rámci ochrany životního prostředí. Je toto řešení dostačující i v situaci, kdy sami nejsou o ekologii přesvědčeni?

Dále navrhuje používat vratné obaly, kdy uvádíte, že obaly budou udržitelné. Co konkrétně si pod tímto významem můžeme představit a jaký ekonomický přínos by toto řešení mělo pro zvolený podnik.

Práci doporučuji - nedoporučuji* k obhajobě. (*nehodící se škrtněte)

Bakalářskou práci navrhuji klasifikovat stupněm: velmi dobře

Datum: 21.8.2022

.....
Podpis vedoucího bakalářské práce



Teoretická báze autorky práce má logickou posloupnost a vzhledem ke zkoumané problematice správně postupuje od obecné teorie – definování životního prostředí až ke konkrétnímu popisu nástrojů na ochranu životního prostředí. Autorka zde popisuje také vybrané dopady podniku na životní prostředí. Literární rešerši shledávám za téměř dostatečnou. Bylo by vhodné čerpat z názoru více autorů a jejich přístupy vzájemně porovnat.

Na teoretickou část plynule navazuje část praktická, která již řeší popis konkrétního výrobního podniku z pohledu jeho vlivu na životní prostředí. Autorka popisuje environmentální politiku podniku a certifikaci podniku dle normy ISO 14001. Zvolený podnik je v práci často skloňován za společensky odpovědný a v práci je zmiňován především jeden z hlavních tří pilířů. Autorka na základě diskuse s konzultantem z podniku vybrala několik negativních vlivů, které má podnik na životní prostředí a snažila se detailně popsat jejich dopad. Následně proběhlo dotazníkové šetření, které bylo cíleno na zaměstnance podniku. Na základě získaných informací autorka navrhuje jistá doporučení pro podnik, která by v jistém směru měla snížit vliv podniku na životní prostředí. Opatření, která autorka navrhuje jsou jistě přínosná, domnívám se, že by bylo zajímavé věnovat se tématu vratných obalů a tuto myšlenku rozpracovat do větších detailů.

Shledávám, že návrhy řešení by měly být rozpracovány a okomentovány více a vhodněji, chtěla bych autorku pochválit za její přístup ke zpracování bakalářské práce. Studentka pravidelně docházela na konzultace, vyhledávala nové informace a aktivně spolupracovala se svým konzultantem. Téma práce bylo pro studentku nové a jistě nebylo snadné se v dané problematice zorientovat. Velmi oceňuji a vyzdvihuji její proaktivní přístup, schopnost získávání informací, sama přicházela s podněty na řešení aplikační části práce.

